
Verslag tweede Algemene Leden Vergadering 25 april 2024 
 
Aanwezig: 37 personen. 
 
1. Opening en welkom. 
Voorzitter Ton Janssens heet iedereen van harte welkom. 
 
2. Wijziging statuten in het kader van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen.                                     
Deze wijziging is een wettelijke verplichting. Op 4 september 2023 zijn de voorzitter en secretaris 
naar Notaris Spoormakers geweest om de wijziging in gang te zetten. We hebben van de notaris een 
concept ontvangen waarbij artikel 8 van de statuten is uitgebreid en artikel 8a is toegevoegd. Aan de 
vergadering op 26 maart 2024 is gevraagd de wijziging bij stemming goed te keuren. De aanwezige 
leden hebben unaniem voor deze wijziging gestemd. Wil de stemming geldig zijn dan moet minimaal 
twee derde van het totale aantal leden van de heemkundekring aanwezig zijn, in ons geval dus 200 
leden. Aangezien er 62 leden aanwezig waren is er een nieuwe Algemene Leden Vergadering (ALV) 
georganiseerd voor een tweede stemronde.                                                                                                                  
In deze vergadering geeft de voorzitter vooraf aan de stemming het volgende aan: in de 
conceptwijziging van de statuten staan een aantal tekstuele foutjes die allen benoemd worden.                  
De vergadering gaat akkoord dat die wijzigingen toegepast worden.                                
Bij de stemming op 25 april hebben 36 leden voor gestemd, 1 lid onthield zich van stemming.                        

De wijziging van de statuten is bij deze bekrachtigd door de ALV van Heemkundekring Helmont. 

3. Rondvraag en sluiting.     
Vraag: wat zijn de kosten die de heemkundekring heeft gemaakt voor deze wijziging?                                  
De kosten bedragen slechts een klein bedrag, waarbij opgemerkt dat de werkelijke kosten veel hoger 
zijn maar dat de notaris, sponsor van de heemkundekring, geen verdere kosten in rekening brengt. 
Vraag: moet er over de bezetting van de continuïteitscommissie nog gestemd worden?  
In feite kan dat pas als de gewijzigde statuten ondertekend zijn maar in de ALV van 26 maart hebben 
zich al een aantal personen aangegeven dat ze daarvoor beschikbaar zijn. 
Leden van deze commissie zijn: Ton Pijnenburg, Martin van Veghel en Henk van Dijk. 
 
De voorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid en nodigt alle aanwezigen uit voor een kopje 
koffie en gezellig samenzijn.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum: 25 april 2024 
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voorzitter            secretaris 


